
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
V 3 SUPER RIDERS 1975 GER 23x33 VF € 40 KA
V DNI OKTYABRYA 1958 RUS 23x39 CHESTNOKOV A € 220 INT
V FOR VENDETTA 2006 US 27x40 ADV; PORTMAN E-NM $35 TCT
V FOR VENDETTA 2006 US 27x40 NATALIE PORTMAN E-NM $25 TCT
V FOR VENDETTA 2006 US 27x40 NATALIE PORTMAN EXC $30 BPM
V FOR VENDETTA 2006 US 27x40 DS; PORTMAN EXC $32 MAS
V FOR VENDETTA 2006 FRE 17x22 NATALIE PORTMAN EXC $15 FMP
V FOR VENDETTA 2006 FRE 47x63 NATALIE PORTMAN EXC $20 FMP
V.I. WARSHAWSKI 1991 US 27x40 KATHLEEN TURNER VG $12 TCT
V.I. WARSHAWSKI 1991 UK 30x40 TURNER SANDERS VAR £5 QB
VA VOIR MAMAN, PAPA TRAVAILLE 1977 POL 23x35 JOBERT, LEOTARD A € 150 INT
VA, PETITE! 2002 FRE 16x23 LUCAS, BASLER A € 8 INT
VA, VIS ET DEVIENS 2005 FRE 16x23 ABECASSIS, ZEM A € 8 INT
VACANCES 1931 FRE 47x63 GALAS, FLORELLE EXC € 300 DB
VACANCES 1931 FRE 47x63 MARIANI ART EXC € 500 DB
VACANCES 1931 FRE 62x94 GALAS, FLORELLE A € 540 INT
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R1961 FRE 47x63 TATI, PASCAUD EXC € 250 DB
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R1963 FRE 24x33 TATI, PASCAUD EXC $200 MAS
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R1963 FRE 47x63 TATI, PASCAUD EXC $240 MAS
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R FRE 24x32 TATI, PASCAUD A € 35 INT
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R FRE 24x32 TATI, PASCAUD A € 120 INT
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R FRE 47x63 TATI, PASCAUD A € 40 INT
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R FRE 47x63 TATI, PASCAUD A € 150 INT
VACANCES DE MONSIEUR HULOT 1953 GER 16x23 TATI, PASCAUD A € 100 INT
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R GER 24x32 TATI, PASCAUD A € 140 INT
VACANCES DE MONSIEUR HULOT 1953 JAP 20x28 TATI, PASCAUD A € 500 INT
VACANCES DE MONSIEUR HULOT 1953 SWI 27x41 TATI, PASCAUD EXC $20 MAS
VACANCES DE MONSIEUR HULOT R SWI 33x47 TATI, PASCAUD EXC $120 MAS
VACANCES PORTUGAISES 1963 FRE 47x63 ARNOUL, AUCLAIR A € 60 INT
VACANZE A ISCHIA 1957 FRE 47x63 DE SICA, GRAY A € 55 INT
VACATION 1983 US 27x41 CHASE, D'ANGELO EXC $100 TCT
VACATION 1983 US 27x41 CHASE, D'ANGELO EX $165 CMP
VACATION 1983 US 27x41 CHASE, D'ANGELO F $175 TCT
VACATION 1983 US 27x41 CHASE, D'ANGELO NM $255 CMP
VACATION 1983 US 27x41 CHASE, D'ANGELO NM $295 CMP
VACATION 1983 FRE 47x63 EXC $24 TCT
VACATION 1983 UK 30x40 CHASE D’ANGELO VAR TCT
VACATION DAYS 1947 US 27x41 VG $100 MPS
VACHE ET LE PRISONNIER 1959 GER 23x31 FERNANDEL, HAVARD A € 150 INT
VACHE ET LE PRISONNIER 1959 IT 13x28 FERNANDEL, HAVARD A € 60 INT
VAGABOND 1986 US 27x40 EXC $25 BPM
VAGABOND 1986 US 27x40 VF $50 CLT
VAGABOND 1986 FRE 47x63 SANDRINE BONNAIRE VF € 45 KA
VAGABOND KING 1950 US 11x14 LCS; GRAYSON EXC $55 PW
VAGABONDI DELLE STELLE 1956 IT 13x28 GIROTTI, BOVO A € 50 INT
VAGHE STELLE DELL'ORSA 1965 FRE 47x63 CARDINALE, CRAIG EXC € 60 DB
VAGHE STELLE DELL'ORSA 1965 FRE 47x63 CARDINALE, CRAIG A € 120 INT
VAGHE STELLE DELL'ORSA 1965 IT 55x78 CARDINALE, CRAIG A € 140 INT
VAGHE STELLE DELL'ORSA 1965 YUG 20x27 CARDINALE, CRAIG A € 70 INT
VAJONT-LA DIEGA DEL DISONORE 2002 FRE 16x23 SERRAULT, AUTEUIL A € 8 INT
VAL D'ENFER 1943 BEL 12x16 GABRIO, LECLERC A € 60 INT
VAL D'ENFER 1943 FRE 31x47 GABRIO, LECLERC A € 60 INT
VALACHI PAPERS 1972 US 14x36 CHARLES BRONSON NM $175 FA
VALACHI PAPERS 1972 US 22x28 CHARLES BRONSON G-VG $25 TCT
VALACHI PAPERS 1972 US 27x41 CHARLES BRONSON G $30 TCT
VALACHI PAPERS 1972 US 27x41 STYLE B - BRONSON VG $35 TG
VALACHI PAPERS 1972 US 27x41 STYLE C - BRONSON NM $50 TG
VALACHI PAPERS 1972 UK 30x40 BRONSON VALLECA VAR £30 QB
VALBORGSM ASSOAFTON 1935 GER 31x47 LB; HANSON A € 500 INT
VALDEZ HORSES 1977 POL 23x33 FLISAK ART; VF € 70 KA
VALDEZ IS COMING 1971 US 11x17 PB; 4 PG; LANCASTER E $12 TCT
VALDEZ IS COMING 1971 US 27x41 BURT LANCASTER VG $75 ZW
VALDEZ IS COMING 1971 US 27x41 BURT LANCASTER NM $100 ZW
VALDEZ IS COMING 1971 FRE 23x31 BURT LANCASTER A € 35 INT
VALDEZ IS COMING 1971 GER 23x33 BURT LANCASTER F € 25 KA
VALDEZ IS COMING 1971 UK 30x40 LANCASTER CLARK VAR £40 QB
VALENTINA... THE VIRGIN WIFE 1976 GER 23x33 DILL ART; FENECH VF € 45 KA
VALENTINE 2001 US 27x40 DAVID BORENEAZ VG $15 TCT
VALENTINE 2001 US 27x40 DAVID BOREANAZ EXC $25 BPM
VALENTINE 2001 FRE 16x23 BOREANAZ, RICHARDS A € 8 INT
VALENTINO 1951 US 14x36 ELEANOR PARKER VG € 70 KA
VALENTINO 1977 US PK; RUDOLF NUREYEV VG-E $75 TCT
VALENTINO 1977 US 14x36 RUDOLF NUREYEV EXC $48 MAS
VALENTINO 1977 US 14x36 RUDOLF NUREYEV E $50 TCT
VALENTINO 1977 US 27x41 NUREYEV EXC $25 BPM
VALENTINO 1977 US 27x41 RUDOLF NUREYEV EXC $30 PW
VALENTINO 1977 US 27x41 RUDOLF NUREYEV E $50 TCT
VALENTINO 1977 US 27x41 RUDOLF NUREYEV A € 45 INT
VALENTINO 1977 US 27x41 RUDOLF NUREYEV EXC $64 MAS
VALENTINO 1977 US 27x41 RUDOLF NUREYEV VF € 50 KA
VALENTINO 1977 US 27x41 RUDOLF NUREYEV NM $65 A3P
VALENTINO 1951 FRE 47x63 PARKER , DEXTER A € 120 INT
VALENTINO 1977 FRE 16x23 RUDOLF NOUREIEV A € 20 INT
VALENTINO 1977 FRE 47x63 RUDOLF NOUREIEV A € 45 INT
VALENTINO 1977 GER 23x33 RUDOLF NUREYEV VF € 35 KA
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VALENTINO 1977 IT 17x25 4 PHOTOBUSTA EXC $128 MAS
VALENTINO 1977 UK 30x40 RUDOLF NUREYEV E $45 TCT
VALENTINO 1977 UK 30x40 STYLE B-(SCENES) VAR £25 QB
VALENTINO 1977 UK 30x40 STYLE A- NUREYEV VAR £30 QB
VALENTINO 1977 UK 30x40 RUDOLF NUREYEV A £45 OP
VALERIE 1957 US 27x41 HAYDEN, EKBERG M $175 A3P
VALERIE 1957 BEL 14x22 HAYDEN, EKBERG A € 30 INT
VALET MAITRE 1941 FRE 23x31 POPESCO, DEVAL A € 180 INT
VALET MAITRE 1941 FRE 47x63 POPESCO, DEVAL B € 300 INT
VALIANT 1962 FRE 47x63 EXC € 200 DB
VALIANT 2005 US 27x40 DISNEY E $15 TCT
VALIANT 2005 FRE 47x63 DISNEY EXC $20 FMP
VALLEE 1972 UK 30x40 OGIER, GOTHARD A € 120 INT
VALLEY GIRL 1982 US 27x41 LETTICK ART; EXC $50 PW
VALLEY GIRL 1982 US 27x41 CAGE FORMAN EX $115 CMP
VALLEY GIRL 1982 US 27x41 CAGE FORMAN EXC $175 FA
VALLEY GIRL 1982 US 27x41 CAGE FORMAN NM $215 CMP
VALLEY GIRL 1982 UK 30x40 CAGE FORMAN VAR £20 QB
VALLEY OBSCURED BY CLOUDS 1972 US 27x41 ADV; PINK FLOYD VG-F $66 BH
VALLEY OBSCURED BY CLOUDS 1972 UK 30x40 MONIQUE GIRAUDY VF U € 90 KA
VALLEY OF DECISION 1945 BEL 14x22 LB; GARSON, PECK A € 90 INT
VALLEY OF MYSTERY 1967 US 27x41 GRAVES EXC $20 PW
VALLEY OF THE DOLLS 1967 US 8x14 PB; 4 PG; DUKE E $20 TCT
VALLEY OF THE DOLLS 1967 US 11x14 LC; NEELY VF $30 CLT
VALLEY OF THE DOLLS 1967 US 14x22 PATTY DUKE EXC $175 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 US 14x36 PATTY DUKE EXC € 150 DB
VALLEY OF THE DOLLS 1967 US 27x41 LB; PATTY DUKE M $350 A3P
VALLEY OF THE DOLLS 1967 US 27x41 LB; PATTY DUKE NM $425 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 US 41x81 LB; PATTY DUKE NM $1,200 LIG
VALLEY OF THE DOLLS 1967 US 81x81 LB; PATTY DUKE NM $1,600 LIG
VALLEY OF THE DOLLS 1967 AUS 27x41 PATTY DUKE VG $375 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 BEL 14x22 PATTY DUKE EXC $150 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 FRE 47x63 GRINSSON ART; VF € 150 KA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 FRE 16x23 PATTY DUKE A € 45 INT
VALLEY OF THE DOLLS 1967 FRE 16x22 PATTY DUKE VG € 60 KA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 FRE 16x23 LB; DUKE EXC $250 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 FRE 47x63 PATTY DUKE EXC $295 FMP
VALLEY OF THE DOLLS 1967 FRE 47x63 PATTY DUKE F $300 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 GER 23x33 STYLE A; DUKE F € 70 KA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 GER 23x33 STYLE B; DUKE VF € 150 KA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 GER 23x33 STYLE B; DUKE F $250 FA
VALLEY OF THE DOLLS R1971 GER 23x33 PATTY DUKE VF € 45 KA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 IT 39x55 PATTY DUKE VF € 200 KA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 IT 39x55 PATTY DUKE F $300 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 JAP 20x29 PATTY DUKE VF € 200 KA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 JAP 20x29 UF; DUKE NM $350 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 JAP 20x58 LB; DUKE NM $795 FA
VALLEY OF THE DOLLS R1968 JAP 21x29 PATTY DUKE EXC $320 MAS
VALLEY OF THE DOLLS 1967 MEX 12x16 PATTY DUKE F $100 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 UK 30x40 PATTY DUKE VAR £50 QB
VALLEY OF THE DOLLS 1967 UK 30x40 PATTY DUKE EXC $375 FA
VALLEY OF THE DOLLS 1967 UK 30x40 PATTY DUKE B £245 OP
VALLEY OF THE DRAGONS 1961 US 14x36 F $30 MP
VALLEY OF THE DRAGONS 1961 US 22x28 F $30 MP
VALLEY OF THE DRAGONS 1961 US 27x41 VG-F $25 MP
VALLEY OF THE DRAGONS 1961 US 27x41 F-NM $35 MP
VALLEY OF THE DRAGONS 1961 US 27x41 NM $45 MP
VALLEY OF THE DRAGONS 1961 US 27x41 M $100 MPS
VALLEY OF THE DRAGONS 1961 US 41x81 VG $100 UN
VALLEY OF THE GWANGI 1969 US 27x41 HARRYHAUSEN EXC $75 PW
VALLEY OF THE GWANGI 1969 US 27x41 HARRYHAUSEN VG $175 MPS
VALLEY OF THE GWANGI 1969 US 27x41 HARRYHAUSEN EX $295 CMP
VALLEY OF THE GWANGI 1969 US 41x81 LB; HARRYHAUSEN M $650 LIG
VALLEY OF THE GWANGI 1969 AUZ 13x30 JAMES FRANCISCUS VF € 45 KA
VALLEY OF THE GWANGI 1969 FRE 23x33 JAMES FRANCISCUS VF € 55 KA
VALLEY OF THE GWANGI 1969 GER 23x33 JAMES FRANCISCUS VF € 60 KA
VALLEY OF THE HEAD HUNTERS 1953 US 22x28 JUNGLE JIM EXC $60 PW
VALLEY OF THE HEAD HUNTERS 1953 US 27x41 JUNGLE JIM EXC $75 PW
VALLEY OF THE HEAD HUNTERS 1953 GER 23x33 DILL ART; F € 150 KA
VALLEY OF THE KINGS 1954 US 11x14 LCS; E. PARKER EXC $65 PW
VALLEY OF THE KINGS 1954 US 22x28 STYLE B; TAYLOR EXC $50 PW
VALLEY OF THE KINGS 1954 BEL 14x22 TAYLOR, PARKER A € 40 INT
VALLEY OF THE KINGS R1964 CZ 12x16 TAYLOR, PARKER A € 90 INT
VALLEY OF THE KINGS R1964 SWI 27x41 TAYLOR, PARKER EXC $64 MAS
VALMONT 1989 US 27x40 COLIN FIRTH VG-E $15 TCT
VALMONT 1989 FRE 23x31 COLIN FIRTH A € 25 INT
VALMONT 1989 FRE 47x63 COLIN FIRTH A € 45 INT
VALMONT 1989 GER 23x33 COLIN FIRTH VF € 20 KA
VALSE DE L'ADIEU 1927 FRE 47x63 BLANCHAR, BELL A € 180 INT
VALSE DE PARIS 1949 FRE 23x31 LB; FRESNAY A € 300 INT
VALSE DE PARIS 1949 FRE 47x63 FRESNAY, NORMAN A € 600 INT
VALSE DES GROS DERRIERES 2004 FRE 16x23 GABIN, ODOUTAN A € 8 INT
VALSE ETERNELLE 1936 BEL 23x31 SAINT-CYR A € 280 INT
VALSE ROYALE 1935 BEL 23x31 LB; SAINT-CYR A € 150 INT
VALSEUSES 1973 FRE 16x23 DEPARDIEU, MIOU-MIOU A € 40 INT
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VALSEUSES 1973 FRE 47x63 DEPARDIEU, MIOU-MIOU A € 45 INT
VALSEUSES 1973 FRE 47x63 DEPARDIEU, MIOU-MIOU EXC $76 MAS
VALSEUSES 1973 GER 23x33 DEPARDIEU, MIOU-MIOU VF € 30 KA
VALSEUSES R1979 GER 23x33 DEPARDIEU, MIOU-MIOU VF € 25 KA
VALSEUSES 1973 IT 13x28 DEPARDIEU, MIOU-MIOU EXC $48 MAS
VALUE FOR MONEY 1957 US 27x41 NM $100 MPS
VAMPIRE 1957 US 27x41 ABEL SALAZAR M $300 MPS
VAMPIRE 1957 BEL 14x22 ABEL SALAZAR VF € 150 KA
VAMPIRE AND THE BALLERINA 1962 US 11x14 LCS; REMY EXC $85 PW
VAMPIRE AND THE BALLERINA 1962 US 11x14 7 LC; REMY VG € 70 KA
VAMPIRE AND THE BALLERINA 1962 US 27x41 HELENE REMY G/VG € 45 KA
VAMPIRE AND THE BALLERINA 1962 US 27x41 HELENE REMY EXC $75 PW
VAMPIRE BAT 1933 US 27x41 LB; WRAY, ATWILL EX $3,500 MM
VAMPIRE BEAST CRAVES BLOOD 1969 US 27x41 VG $50 UN
VAMPIRE CIRCUS 1971 US 27x41 SAINT-CYR VF € 75 KA
VAMPIRE CIRCUS 1971 BEL 14x22 SAINT-CYR VF € 40 KA
VAMPIRE CIRCUS 1971 FRE 23x31 SAINT-CYR A € 50 INT
VAMPIRE CIRCUS 1971 FRE 23x33 SAINT-CYR VF € 50 KA
VAMPIRE CIRCUS 1971 GER 23x33 SAINT-CYR VF € 100 KA
VAMPIRE CIRCUS 1971 IT 13x28 SAINT-CYR VF € 45 KA
VAMPIRE CIRCUS 1971 IT 55x78 SAINT-CYR A € 300 INT
VAMPIRE CIRCUS /LEGEND OF THE WEREWOR UK 30x40 COMBO A £85 OP
VAMPIRE ECSTASY 1973 BEL 14x22 ANKE SYRING VF € 25 KA
VAMPIRE GIRLS 1968 MEX 26x37 JOHN CARRADINE VF € 100 KA
VAMPIRE HAPPENING 1970 GER 23x33 VAN BERGEN VF € 15 KA
VAMPIRE IN BROOKLYN 1995 US 11x14 EDDIE MURPHY F-NM $30 MP
VAMPIRE IN BROOKLYN 1995 US 27x40 EDDIE MURPHY E $15 TCT
VAMPIRE IN BROOKLYN 1995 US 27x40 EDDIE MURPHY EXC $10 BPM
VAMPIRE LOVERS 1970 US 8x14 PB; 14 PG; PITT VG $30 TCT
VAMPIRE LOVERS 1970 US 14x36 INGRID PITT VG-E $95 TCT
VAMPIRE LOVERS 1970 US 27x41 INGRID PITT G-VG $95 TCT
VAMPIRE LOVERS 1970 US 27x41 INGRID PITT VG $125 MPS
VAMPIRE LOVERS 1970 GER 23x33 PETER CUSHING VF € 50 KA
VAMPIRE LOVERS 1970 YUG 19x27 PETER CUSHING VF € 50 KA
VAMPIRES 1978 FRE 23x32 MUSIDORA VF € 70 KA
VAMPIRES R FRE 24x32 MATHE, LEVESQUE A € 30 INT
VAMPIRES (CARPENTER’S) 1997 US 27x40 WOODS E $20 TCT
VAMPIRES (CARPENTER’S) 1997 US 27x40 WOODS A € 30 INT
VAMPIRES (CARPENTER’S) 1997 BEL 16x23 WOODS A € 8 INT
VAMPIRES (CARPENTER’S) 1997 IT 13x28 WOODS A € 20 INT
VAMPIRE'S GHOST R1954 US 27x41 ABBOTT EXC $45 PW
VAMPIRE'S KISS 1988 US 27x41 EXC $24 MAS
VAMPIRE'S NIGHT ORGY 1975 US 27x41 JACK TAYLOR F € 80 KA
VAMPIRE'S NIGHT ORGY 1975 IT 13x28 JACK TAYLOR VF € 60 KA
VAMPIROS DE COYOACAN 1974 MEX 12x20 VF € 40 KA
VAMPYRES, DAUGHTERS OF DRACULA 1974 US 23x33 MORRIS F/VF € 90 KA
VAMPYRES, DAUGHTERS OF DRACULA 1974 FRE 47x63 MORRIS VF € 90 KA
VAMPYRES, DAUGHTERS OF DRACULA 1974 SPA 27x39 MORRIS VF € 200 KA
VAMPYROS LESBOS 1970 GER 23x33 MIRANDA VF € 150 KA
VAN 1977 US 27x41 STUART GETZ E $30 TCT
VAN GOGH 1991 FRE 17x22 JACQUES DUTRONC VF € 30 KA
VAN HELSING 2004 US 27x40 ADV; JACKMAN EXC $15 SC
VAN HELSING 2004 US 27x40 ADV; JACKMAN E-NM $15 TCT
VAN HELSING 2004 US 27x40 ADV; JACKMAN EXC $25 BPM
VAN HELSING 2004 FRE 15x21 JACKMAN EXC $15 FMP
VAN HELSING 2004 FRE 16x23 JACKMAN A € 8 INT
VAN HELSING 2004 FRE 47x63 JACKMAN EXC $20 FMP
VAN NUYS BLVD. /COACH R UK 30x40 COMBO A £145 OP
VAN WILDER 2002 US 27x40 RYAN REYNOLDS E $15 BPM
VANESSA UK 30x40 DIFFRING VAR £15 QB
VANGELO SECONDO MATTEO 1964 FRE 23x31 CARUSO A € 80 INT
VANGELO SECONDO MATTEO 1964 FRE 47x63 CARUSO A € 120 INT
VANGELO SECONDO MATTEO 1964 FRE 47x63 CARUSO EXC € 150 DB
VANGELO SECONDO MATTEO 1964 IT 18x26 CARUSO A € 70 INT
VANGELO SECONDO MATTEO 1964 IT 39x55 CARUSO A € 140 INT
VANGUISHED 1953 US 11x14 LCS; J. PAYNE EXC $50 PW
VANILLA SKY 2001 US 27x40 TOM CRUISE E $20 TCT
VANILLA SKY 2001 FRE 17x22 TOM CRUISE M $20 FMP
VANILLA SKY 2001 FRE 47x63 TOM CRUISE M $25 FMP
VANINA VANINI 1961 BEL 14x22 MILO, TERZIEFF A € 30 INT
VANINA VANINI 1961 FRE 23x31 MILO, TERZIEFF A € 45 INT
VANINA VANINI 1961 FRE 47x63 MILO, TERZIEFF A € 70 INT
VANINA VANINI 1961 FRE 47x63 MILO, TERZIEFF EXC € 100 DB
VANINA VANINI 1961 IT 13x28 MILO, TERZIEFF A € 55 INT
VANISHING 1993 US 27x41 F EXC $25 BPM
VANISHING AMERICAN 1955 US 27x41 SCOTT BRADY VG-E $50 TCT
VANISHING POINT 1971 US 9x14 PB; NEWMAN VG $50 ZW
VANISHING POINT 1971 US 11x14 LCS; NEWMAN M $50 ZW
VANISHING POINT 1971 US 27x41 NEWMAN, JAGGER NM $75 ZW
VANISHING POINT 1971 US 27x41 NEWMAN EXC € 100 DB
VANISHING POINT 1971 US 27x41 NEWMAN, JAGGER F $295 FA
VANISHING POINT 1971 US 27x41 LB; NEWMAN NM $550 LIG
VANISHING POINT 1971 US 41x81 NEWMAN EXC € 100 DB
VANISHING POINT 1971 US 41x81 LB; NEWMAN M $750 LIG
VANISHING POINT 1971 US 81x 81 NEWMAN F $700 FA
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VANISHING POINT 1971 BEL 14x22 NEWMAN VF € 30 KA
VANISHING POINT 1971 GER 23x33 STYLE A VF € 70 KA
VANISHING POINT R1972 GER 17x23 NEWMAN VF € 90 KA
VANISHING POINT R1972 GER 23x33 NEWMAN VF € 200 KA
VANISHING POINT R1975 GER 23x33 STYLE B VF € 45 KA
VANISHING POINT R1975 GER 23x33 STYLE C VF € 45 KA
VANISHING POINT R1975 GER 23x33 STYLE D VF € 45 KA
VANISHING POINT 1971 IT 39x55 NEWMAN F € 150 KA
VANISHING POINT 1971 JAP 20x29 LB; NEWMAN M $300 LIG
VANISHING POINT 1971 JAP 21x29 NEWMAN EXC $320 MAS
VANISHING POINT 1971 JAP 20x29 NEWMAN VF € 300 KA
VANISHING POINT 1971 UK 30x40 NEWMAN A £695 OP
VANISHING PRAIRIE R1964 US 11x14 LCS; EXC $20 PW
VANISHING PRAIRIE /LIVING DESERT R US 27x41 COMBO VG $20 MP
VANITY FAIR 2004 US 27x40 ADV; DS; EXC $15 SC
VANITY FAIR 2004 US 27x40 WITHERSPOON VG-E $15 TCT
VANITY FAIR 2004 US 27x40 WITHERSPOON EXC $25 BPM
VANQUISHED 1953 US 27x41 PAYNE, STERLING NM $275 A3P
VANQUISHED 1953 GER 23x31 PAYNE, GRAY A € 110 INT
VANYA ON 42ND STREET 1994 US 27x40 ROLL VF $40 CLT
VAQUERO 1953 IT 39x55 EXC € 80 DB
VARAN THE UNBELIEVABLE 1962 US 27x41 HEALY EXC $65 PW
VARAN THE UNBELIEVABLE 1962 US 27x41 HEALY F-NM $75 MP
VARAN THE UNBELIEVABLE 1962 US 27x41 HEALY M $225 MPS
VARIETE FRANCAISE 2003 FRE 16x23 FILLIERES, MEYLAN A € 8 INT
VARIETES 1935 IT 27x41 LB; GABIN A € 200 INT
VARIETY GIRL 1947 US 14x36 C8- $150 TPM
VARLIN 2000 SWI 27x41 EXC $20 MAS
VARSITY BLUES 1999 US 27x40 VAN DER BEEK E $15 TCT
VARSITY BLUES 1999 US 27x40 VAN DER BEEK EXC $25 BPM
VAS Y VIEUX FRERE R FRE 47x63 DOUBLEPATTE A € 180 INT
VASELINE ALLEY 1985 US 27x41 DAHL F $8 BH
VASO DE WHISKY 1958 FRE 47x63 PODESTA, RIGAUD A € 55 INT
VATER 2002 GER 24x33 EXC $20 MAS
VAULT OF HORROR 1973 US 22x28 DAWN ADDAMS VG $35 TCT
VECES ETAIENT FERMES DE L'INTERIEUR 1975 FRE 23x31 ROCHEFORT A € 25 INT
VECES ETAIENT FERMES DE L'INTERIEUR 1975 FRE 47x63 ROCHEFORT A € 40 INT
VEDOVELA 1965 IT 13x28 LEE, MARTEN A € 45 INT
VEDOVO 1959 IT 13x28 SORDI, VALERI A € 50 INT
VEGAS VACATION 1997 US 27x40 CHEVY CHASE E $20 TCT
VEILLE D'ARMES 1935 BEL 23x31 ANNABELLA A € 150 INT
VEINARDS 1962 FRE 23x31 BRUNOY, PERIER B € 40 INT
VELO DE GHISLAIN LAMBERT 2000 FRE 16x23 POELVOORDE, A € 8 INT
VELVET GOLDMINE 1998 US 27x40 EWAN MCGREGOR VG-E $35 TCT
VELVET GOLDMINE 1998 BEL 16x23 EWAN MCGREGOR A € 8 INT
VELVET GOLDMINE 1998 GER 23x33 EWAN MCGREGOR VF € 25 KA
VELVET TOUCH 1948 US 11x14 ROSALIND RUSSELL VF € 35 KA
VELVET TOUCH 1948 FRE 23x31 GREENSTREET A € 120 INT
VELVET VAMPIRE 1971 US 27x41 YARNAL EXC $45 PW
VELVET VAMPIRE 1971 US 27x41 MICHAEL BLODGETT VG $60 TCT
VENDETTA 1961 IT 13x28 BLANCHE, DE FUNES A € 40 INT
VENDETTA DI ERCOLE 1960 IT 13x28 FOREST, CRAWFORD A € 45 INT
VENDETTA DI ERCOLE 1960 IT 18x26 FOREST, CRAWFORD A € 40 INT
VENDETTA DI URSUS 1961 IT 13x28 BURKE, GUIDA A € 35 INT
VENDETTA FOR THE SAINT 1969 US 27x41 MOORE, HENDRY VF $95 CLT
VENDETTA FOR THE SAINT 1969 HUN 23x31 MOORE, HENDRY A € 70 INT
VENDICATORE 1963 FRE 47x63 MADISON, GASTONI A € 50 INT
VENDICATORE 1963 FRE 47x63 FORSYTHE A € 60 INT
VENERE DI CHERONEA 1959 FRE 23x31 LEE, SERNAS A € 55 INT
VENERE DI CHERONEA 1959 FRE 47x63 LEE, SERNAS EXC € 50 DB
VENETIAN AFFAIR 1967 US 14x22 ROBERT VAUGHN VF € 40 KA
VENETIAN AFFAIR 1967 US 11x14 LCS; FAUGHN EXC $55 PW
VENETIAN AFFAIR 1967 US 27x41 ROBERT VAUGHN EXC $30 PW
VENETIAN AFFAIR 1967 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 40 KA
VENEZIA LA LUNA E TU 1958 FRE 47x63 EXC € 250 DB
VENGA A PRENDERE IL CAFFE DA NOI 1970 FRE 47x63 TOGNAZZI, COLUZZI A € 40 INT
VENGEANCE 1970 GER 23x33 RICHARD HARRISON VF € 25 KA
VENGEANCE 1970 IT 39x55 RICHARD HARRISON VF € 35 KA
VENGEANCE DU MASQUE DE FER 1962 FRE 47x63 LEMOINE, GUIDA A € 50 INT
VENGEANCE DU SERPENT A PLUMES FRE 24x33 FOLD EXC $24 MAS
VENGEANCE D'UNE FEMME 1989 FRE 16x23 DALLE, HUPPERT A € 20 INT
VENGEANCE OF FU MACHU 1967 GER 23x33 LITTER ART; LEE VF € 30 KA
VENGEANCE OF FU MACHU 1967 IT 13x28 LEE, WILMER A € 50 INT
VENGEANCE OF SHE 1968 US 8x14 PB; 4 PG; RICHARDSON NM $10 TCT
VENGEANCE OF SHE 1968 US 11x14 JOHN RICHARDSON NM $12 MP
VENGEANCE OF SHE 1968 US 11x14 LCS; RICHARDSON EXC $65 PW
VENGEANCE OF SHE 1968 US 14x36 BEROVA EXC $30 PW
VENGEANCE OF SHE 1968 US 27x41 BEROVA EXC $75 PW
VENGEANCE OF SHE 1968 FRE 18x21 RICHARDSON, BEROVA A € 40 INT
VENGEANCE OF SHE 1968 IT 26x36 OLGA SCHOBEROVA VF € 35 KA
VENGEANCE OF SHE 1968 TUR 27x41 OLGA SCHOBEROVA VF € 50 KA
VENGEANCE OF THE ZOMBIES 1973 BEL 14x22 PAUL NASCHY VF € 35 KA
VENGEANCE OF THE ZOMBIES 1973 GER 23x33 STYLE A; NASCHY VF € 60 KA
VENGEANCE OF THE ZOMBIES 1973 GER 23x33 STYLE B; NASCHY VF € 35 KA
VENGEANCE VALLEY 1951 US 11x14 LC; BURT LANCASTER VG $10 TCT
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VENGEANCE VALLEY R US 41x47 LANCASTER, WALKER A € 30 INT
VENITIAN BIRD 1952 FRE 23x31 TODD, BARTOK A € 100 INT
VENITIAN BIRD 1952 FRE 47x63 TODD, BARTOK A € 150 INT
VENOM 2005 US 27x40 AGNES BRUCKNER E-NM $15 TCT
VENT SE LEVE 1959 FRE 47x63 DEMONGEOT, JURGENS A € 55 INT
VENTO DEL SUD 1959 IT 13x28 SALVATORI, CARDINALE A € 50 INT
VENUS BEAUTE 1999 FRE 17x25 EXC $12 MAS
VENUS BOYZ 2002 GER 24x33 EXC $40 MAS
VENUS ET FLEUR 2004 FRE 16x23 PIRES, KNOGE A € 8 INT
VENUS IN FURS 1968 US 27x41 LAURA ANTONELLI VF € 90 KA
VENUS IN FURS 1968 AUZ 13x30 LAURA ANTONELLI VF € 40 KA
VENUS IN FURS 1968 GER 23x33 LAURA ANTONELLI VF € 35 KA
VENUS TRAP 1988 GER 33x46 SONJA KIRCHBERGER VF € 30 KA
VENUSBERG 1963 BEL 14x22 EXC $40 MAS
VENUSBERG 1963 GER 23x33 MARISA MELL VF € 60 KA
VENUSFALLE 1988 FRE 47x63 MARX, ROUSSEL EXC $32 MAS
VENUSFALLE 1988 GER 23x31 MARX, ROUSSEL A € 40 INT
VERA CRUZ 1954 US 27x41 LB; LANCASTER F $325 FA
VERA CRUZ 1954 US 11x14 LCS; LANCASTER, EXC $95 PW
VERA CRUZ 1954 US 14x36 COOPER, LANCASTER F/VF € 70 KA
VERA CRUZ 1954 BEL 14x22 COOPER, LANCASTER VF € 70 KA
VERA CRUZ 1954 FRE 23x31 COOPER, LANCASTER A € 45 INT
VERA CRUZ 1954 FRE 47x63 COOPER, LANCASTER A € 80 INT
VERA CRUZ 1954 FRE 47x63 COOPER, LANCASTER EXC $240 MAS
VERA CRUZ 1954 GER 23x33 GOETZE ART; F/VF € 150 KA
VERA CRUZ R1970 GER 23x33 COOPER, LANCASTER VF € 35 KA
VERA CRUZ R IT 13x28 COOPER, LANCASTER A € 35 INT
VERA DRAKE 2004 SWI 27x41 EXC $20 MAS
VERBRECHEN AUS LIEBE 1961 GER 24x33 EXC $72 MAS
VERDICT 1974 FRE 23x31 LOREN, GABIN A € 40 INT
VERDICT 1974 FRE 47x63 LOREN, GABIN A € 45 INT
VERDICT 1974 IT 13x28 LOREN, GABIN A € 40 INT
VERDICT 1982 US 14x36 PAUL NEWMAN EXC $20 PW
VERDICT 1982 US 14x36 PAUL NEWMAN E $35 TCT
VERDICT 1982 US 27x41 PAUL NEWMAN EXC $25 BPM
VERDICT 1982 US 27x41 PAUL NEWMAN EXC $32 MAS
VERDICT 1982 US 27x41 PAUL NEWMAN E $35 TCT
VERDICT 1982 US 27x41 PAUL NEWMAN NM $50 ZW
VERDICT 1982 BEL 14x22 PAUL NEWMAN A € 30 INT
VERDICT 1985 CZ 12x16 TOMANEK ART; VF € 25 KA
VERDICT 1982 FRE 16x23 PAUL NEWMAN A € 20 INT
VERDICT 1982 IT 13x28 PAUL NEWMAN A € 40 INT
VERDICT 1982 UK 30x40 NEWMAN RAMPLING VAR £20 QB
VERDICT 1982 UK 30x40 PAUL NEWMAN A £75 OP
VERDUN, SOUVENIRS D'HISTOIRE 1931 FRE 31x47 BIANCHETTI, AMIOT A € 450 INT
VERITE 1960 US 14x36 LEDOUX, BARDOT A € 250 INT
VERITE 1960 BEL 14x22 LEDOUX, BARDOT A € 90 INT
VERITE 1960 FRE 47x63 LEDOUX, BARDOT A € 300 INT
VERITE R FRE 24x32 LB; LEDOUX, BARDOT A € 150 INT
VERITE R FRE 47x63 LEDOUX, BARDOT A € 120 INT
VERITE 1960 GER 24x33 LEDOUX, BARDOT EXC $200 MAS
VERITE 1960 GER 20x27 LEDOUX, BARDOT A € 100 INT
VERITE 1960 GER 23x31 LB; LEDOUX, BARDOT A € 230 INT
VERITE 1960 GER 33x47 LEDOUX, BARDOT EXC € 900 DB
VERITE 1960 IT 13x28 LEDOUX, BARDOT A € 150 INT
VERITE 1960 IT 18x26 LEDOUX, BARDOT A € 120 INT
VERITE 1960 IT 18x26 LEDOUX, BARDOT A € 150 INT
VERITE 1960 IT 55x78 LEDOUX, BARDOT A € 140 INT
VERITE 1960 MEX 27x41 LEDOUX, BARDOT B € 150 INT
VERITE SI JE MENT ! 2 2001 BEL 16x23 ANCONINA, GARCIA € 8 INT
VERITE SUR BEBE DONGE 1952 FRE 47x63 DARRIEUX, GABIN B € 250 INT
VERITE SUR BEBE DONGE 1952 FRE 47x63 DARRIEUX, GABIN B € 250 INT
VERLIEBTE FIRMA 1931 FRE 47x63 LB; FROHLICH B € 230 INT
VERLOREN DER ERHE KATHARINA BLUM 1975 FRE 16x23 WINKLER, ADORF A € 15 INT
VERLOREN DER ERHE KATHARINA BLUM 1975 FRE 47x63 WINKLER, ADORF A € 45 INT
VERLOREN DER ERHE KATHARINA BLUM 1975 GER 24x33 WINKLER, ADORF EXC $64 MAS
VERLOREN DER ERHE KATHARINA BLUM 1975 POL 23x31 WINKLER, ADORF A € 150 INT
VERONICA GUERIN 2003 US 27x40 CATE BLANCHETT E $15 TCT
VERONICA GUERIN 2003 US 27x40 CATE BLANCHETT EXC $25 BPM
VERONICA GUERIN 2003 FRE 16x23 CATE BLANCHETT A € 8 INT
VERONIKA VOSS 1982 US 27x41 FASSBINDER F $23 BH
VERONIKA VOSS 1982 US 27x41 ROSEL ZECH VF € 50 KA
VERONIKA VOSS 1982 FRE 47x63 ROSEL ZECH VF € 45 KA
VERONIKA VOSS 1982 GER 23x33 ROSEL ZECH VF € 45 KA
VERS LE SUD 2005 FRE 16x23 RAMPLING, YOUNG A € 8 INT
VERSO SERA 1990 FRE 16x23 MASTROIANNI A € 15 INT
VERT PARADIS 2004 FRE 16x23 PODALYDES A € 8 INT
VERTE MOISSON 1959 BEL 14x22 DUX, SAVAL A € 30 INT
VERTICAL LIMIT 2000 GER 24x33 DS EXC $16 MAS
VERTIGES 1946 FRE 23x31 ROULEAU, ROLEAU A € 60 INT
VERTIGO 1958 US 14x22 STEWART, NOVAK NM $950 MPS
VERTIGO 1958 US 14x36 STEWART, NOVAK GD $2,000 MPS
VERTIGO 1958 US 27x41 STEWART, NOVAK EXC $4,600 MAA
VERTIGO 1958 US 27x41 STEWART, NOVAK NM $5,000 LIG
VERTIGO R1983 US 27x41 STEWART, NOVAK EXC $25 PW
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VERTIGO R1983 US 27x41 STEWART, NOVAK EXC $35 MAA
VERTIGO R1998 US 27x40 40TH ANN; R; VF $125 CLT
VERTIGO 1958 FRE 47x63 LB; STEWART NM $4,000 LIG
VERTIGO R FRE 16x23 STEWART, NOVAK A € 30 INT
VERTIGO R FRE 32x47 STEWART, NOVAK A € 35 INT
VERTIGO R2000 GER 23x33 BASS ART; STEWART VF € 40 KA
VERTIGO R1969 IND 29x40 STEWART, NOVAK VF € 80 KA
VERTIGO 1958 IT 13x28 STEWART, NOVAK A € 350 INT
VERTIGO 1958 SWI 27x41 STEWART, NOVAK EXC $20 MAS
VERY BAD THINGS 1998 FRE 16x23 SLATER, DIAZ A € 10 INT
VERY BRADY SEQUEL 1996 US 27x40 SHELLEY LONG E $15 TCT
VERY BRADY SEQUEL 1996 US 27x40 SHELLEY LONG EXC $10 BPM
VERY CURIOUS GIRL 1971 POL 23x33 GORKA ART; VF € 100 KA
VERY LONG ENGAGEMENT 2004 FRE 17x22 EXC $20 FMP
VERY LONG ENGAGEMENT 2004 FRE 47x63 EXC $30 FMP
VERY NATURAL THING 1974 FRE 23x31 JOEL, GARETH A € 80 INT
VERY PRIVATE AFFAIR 1961 US 22x28 BRIGITTE BARDOT F € 100 KA
VERY PRIVATE AFFAIR 1961 US 27x41 BRIGITTE BARDOT G € 40 KA
VERY PRIVATE AFFAIR 1961 US 27x41 BRIGITTE BARDOT EXC $50 PW
VERY PRIVATE AFFAIR 1961 FRE 16x24 BRIGITTE BARDOT VF € 120 KA
VERY PRIVATE AFFAIR 1961 FRE 47x63 BRIGITTE BARDOT VF € 220 KA
VERY PRIVATE AFFAIR 1961 GER 23x33 DILL ART; BARDOT VG/F € 220 KA
VERY PRIVATE AFFAIR R1963 GER 17x23 GEFFERS ART; VF € 140 KA
VERY SPECIAL FAVOR 1965 US 11x14 LCS; HUDSON, EXC $50 PW
VERY SPECIAL FAVOR 1965 US 27x41 HUDSON, CARON EXC $25 PW
VERY SPECIAL FAVOR 1965 US 27x41 HUDSON, CARON VG $30 TCT
VERY SPECIAL FAVOR 1965 FRE 23x31 HUDSON, CARON A € 50 INT
VERY THOUGHT OF YOU 1944 US 27x41 MORGAN EXC $80 PW
VERY THOUGHT OF YOU 1944 US 27x41 MORGAN GD $100 MPS
VERY THOUGHT OF YOU 1999 US 27x40 MONICA POTTER E $15 TCT
VEUVE COUDERC 1971 US 27x41 SIGNORET, DELON A € 70 INT
VEUVE COUDERC 1971 IT 13x28 SIGNORET, DELON A € 50 INT
VEUVE DE SAINT-PIERRE 2000 FRE 47x63 EXC $40 MAS
VIA DEL SUD 1953 IT 13x28 LB; ACQUA A € 180 INT
VIA MALA 1961 GER 23x33 GERT FROBE VF € 40 KA
VIA MARGUTTA 1960 BEL 14x22 NICOL, FOURNEAUX A € 40 INT
VIA MARGUTTA 1960 IT 39x55 NICOL, FOURNEAUX A € 140 INT
VIA VENETO 1965 IT 39x55 BLAIN, TURRI A € 120 INT
VIACCIA 1961 BEL 14x22 CARDINALE A € 60 INT
VIAGGIO 1973 FRE 23x31 LOREN, BURTON A € 35 INT
VIAGGIO 1973 IT 39x55 LOREN, BURTON A € 90 INT
VIAGGIO DI CAPITAN FRACASSA 1990 IT 39x55 TROISI, MUTI A € 90 INT
VIAGGIO IN ITALIA 1953 BEL 17x25 EXC $120 MAS
VICE DOLLS 1954 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 200 KA
VICE ET LA VERTU 1963 FRE 23x31 GIRARDOT A € 40 INT
VICE ET LA VERTU 1963 FRE 47x63 GIRARDOT EXC € 250 DB
VICE ET LA VERTU 1963 FRE 47x63 GIRARDOT A € 60 INT
VICE RAID 1960 US 11x14 LCS; VAN DOREN EXC $90 PW
VICE RAID 1960 US 27x41 MAMIE VAN DOREN M $175 MPS
VICE RAID 1960 BEL 14x22 MAMIE VAN DOREN VG € 80 KA
VICE SQUAD 1953 US 11x14 LCS; ROBINSON EXC $55 PW
VICE SQUAD 1982 US 27x41 SEASON HUBLEY VG-E $20 TCT
VICE SQUAD 1982 US 27x41 SEASON HUBLEY VG $20 TCT
VICE SQUAD 1982 US 27x41 SEASON HUBLEY VG $20 TCT
VICE SQUAD 1953 FRE 47x63 ROBINSON EXC € 150 DB
VICE SQUAD WOMEN 1973 US 27x41 SONNY BLAZE E $30 TCT
VICE VERSA 1988 US 27x41 JUDGE REINHOLD E $15 TCT
VICE VERSA 1988 UK 30x40 REINHOLD SAVAGE VAR £15 QB
VICES ET CAPRICES 1987 FRE 47x63 EXC $24 MAS
VICKI 1953 US 14x36 CRAIN EXC $10 PW
VICTOIRE EN CHANTANT 1976 FRE 16x23 CARMET, DUFILHO A € 20 INT
VICTOR VICTORIA 1982 US 27x41 ANDREWS, GARNER EXC $25 BPM
VICTOR VICTORIA 1982 IT 13x28 ANDREWS, GARNER A € 25 INT
VICTOR VICTORIA 1982 UK 30x40 ANDREWS, GARNER VAR £15 QB
VICTORS 1963 US 11x14 LCS; EDWARDS, M $50 ZW
VICTORS 1963 US 14x36 EDWARDS, FINNEY, EXC $15 PW
VICTORS 1963 US 27x41 EDWARDS, FINNEY, EXC $15 PW
VICTORS 1963 US 27x41 EDWARDS, FINNEY, VG $30 TCT
VICTORS 1963 US 27x41 EDWARDS, FINNEY, EXC $50 ZW
VICTORS 1963 US 27x41 EDWARDS, FINNEY, EX $95 CMP
VICTORS 1963 US 41x81 EDWARDS, FINNEY, NM $125 ZW
VICTORS 1963 GER 27x41 EDWARDS, FINNEY, VF € 35 KA
VICTORY 1940 BEL 14x22 LB; MARCH A € 60 INT
VICTORY 1981 US 14x36 CAINE EXC $20 PW
VICTORY 1981 US 27x41 SPECIAL ADV VG-F $25 BH
VICTORY 1981 US 27x41 CAINE E $25 TCT
VICTORY AT ENTEBBE 1976 UK 30x40 DOUGLAS TAYLOR VAR £20 QB
VIDA ES SILBAR 1998 SWI 17x25 EXC $14 MAS
VIDEODROME 1983 US 14x36 DEBORAH HARRY VF € 65 KA
VIDEODROME 1983 US 27x41 DEBORAH HARRY VF € 70 KA
VIDEODROME 1983 FRE 23x32 DEBORAH HARRY VF € 75 KA
VIDEODROME 1983 FRE 23x33 DEBORAH HARRY M $50 FMP
VIDEODROME 1983 FRE 47x63 DEBORAH HARRY VF € 100 KA
VIDEODROME 1983 IT 13x28 JAMES WOODS VF € 30 KA
VIDEODROME 1983 IT 18x26 2 PHOTOBUSTAS F € 60 KA
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VIDEODROME 1983 JAP 20x29 JAMES WOODS VF € 200 KA
VIDEODROME 1983 UK 30x40 DEBORAH HARRY VF € 75 KA
VIDEODROME 1983 UK 30x40 DEBORAH HARRY A £75 OP
VIE CONTINUE 1982 US 27x41 EXC $25 BPM
VIE DE BOHEME 1942 FRE 23x31 JOURDAN, DELAIR A € 140 INT
VIE DE CHATEAU 1965 FRE 23x31 DENEUVE, NOIRET A € 70 INT
VIE DE CHATEAU 1965 FRE 47x63 DENEUVE, NOIRET A € 100 INT
VIE DE FAMILLE 1984 FRE 47x63 FREY, GOYET A € 30 INT
VIE DE RAIMU 1945 FRE 23x33 EXC € 200 DB
VIE DEVANT SOI 1977 FRE 23x31 YOUB, FONTANEL A € 30 INT
VIE EN ROSE 1947 FRE 23x31 PERIER, SALOU A € 55 INT
VIE EN ROSE 1947 FRE 47x63 PERIER, SALOU A € 60 INT
VIE EST A NOUS 2005 FRE 16x23 TESTUD, BALASKO A € 8 INT
VIE EST BELLE 1987 FRE 16x23 WEMBA, KRUBWA A € 8 INT
VIE EST UN ROMAN 1982 FRE 47x63 CHAPLIN, AZEMA A € 40 INT
VIE ET RIEN D'AUTRE 1989 FRE 47x63 NOIRET, AZEMA A € 25 INT
VIE NE ME FAIT PAS PEUR 1999 FRE 17x25 EXC $12 MAS
VIE NOUVELLE 2002 FRE 16x23 MOUGLALIS A € 8 INT
VIE NUE 2003 FRE 16x23 GOVEN, BUQUEN A € 8 INT
VIE PRIVEE 1961 US 22x28 BARDOT A € 120 INT
VIE PRIVEE 1961 US 27x41 LB; BARDOT A € 150 INT
VIE PRIVEE 1961 FRE 16x23 LB; BARDOT A € 180 INT
VIE PRIVEE 1961 FRE 47x63 BARDOT A € 280 INT
VIE PRIVEE 1961 FRE 47x63 BARDOT EXC € 300 DB
VIE PRIVEE 1961 GER 20x27 BARDOT B € 120 INT
VIE PRIVEE 1961 UK 30x40 LB; BARDOT A € 200 INT
VIE REVEE DES ANGES 1998 BEL 16x23 BOUCHEZ, REGNIER A € 8 INT
VIE REVEE DES ANGES 1998 FRE 47x63 BOUCHEZ, REGNIER EXC $24 MAS
VIE SUR TERRE 1998 FRE 16x23 SISSAKO, BABY A € 8 INT
VIE, L'AMOUR, LA MORT 1968 FRE 23x31 AMIDOU, CELLIER A € 35 INT
VIEIL HOMME ET L'ENFANT 1966 FRE 23x31 SIMON, COHEN A € 50 INT
VIEIL HOMME ET L'ENFANT 1966 FRE 47x63 SIMON, COHEN A € 50 INT
VIEILLE DAME INDIGNE 1964 FRE 47x63 SYLVIE, RIBOVSKA A € 50 INT
VIEILLE FILLE 1971 FRE 47x63 GIRARDOT, NOIRET A € 45 INT
VIEILLE FILLE 1971 GER 16x23 GIRARDOT, NOIRET A € 80 INT
VIEILLE QUI MARCHAIT DANS LA MER 1991 FRE 47x63 MOREAU, SERRAULT EXC $32 MAS
VIEILLE QUI MARCHAIT DANS LA MER 1991 FRE 23x31 MOREAU, SERRAULT A € 30 INT
VIER FAUSTE FUR EIN HALLELUJA R1971 GER 24x33 EXC $48 MAS
VIER FUR EIN AVE MARIA 1968 GER 24x33 EXC $60 MAS
VIER IM JEEP 1951 FRE 23x31 MEEKER, LINDFORS A € 50 INT
VIERDE MAN 1983 US 27x41 KRABBE A € 60 INT
VIERGE DU RHIN 1953 FRE 23x31 LB; GABIN A € 150 INT
VIERGE DU RHIN 1953 FRE 23x33 GABIN EXC € 100 DB
VIERGE FOLLE 1928 FRE 23x33 EXC € 120 DB
VIERGES 1962 FRE 47x63 SANDRELLI, DERLAC A € 60 INT
VIERTE KONIG, KLEINE MONSTERIN & CO 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
VIEUX DE LA VIEILLE 1960 FRE 47x63 NOEL, GABIN A € 60 INT
VIEUX DE LA VIEILLE 1960 FRE 47x63 NOEL, GABIN A € 90 INT
VIEUX FUSIL 1975 US 27x41 NOIRET, SCHNEIDER A € 75 INT
VIEUX FUSIL 1975 FRE 23x31 NOIRET, SCHNEIDER A € 30 INT
VIEW FROM POMPEY'S HEAD 1955 BEL 14x22 EGAN, WYNTER A € 40 INT
VIEW FROM POMPEY'S HEAD 1955 FRE 16x31 EGAN, WYNTER A € 40 INT
VIEW FROM THE TOP 2003 US 27x40 GWENYTH PALTROW E-NM $15 TCT
VIEW FROM THE TOP 2003 FRE 16x23 GWENYTH PALTROW A € 8 INT
VIEW TO KILL 1985 US 27x41 ADV; MOORE EXC $50 PW
VIEW TO KILL 1985 US 27x41 F; MOORE EXC $72 MAS
VIEW TO KILL 1985 US 27x41 STYLE B; VF $95 CLT
VIEW TO KILL 1985 US 27x41 MOORE; JONES A € 80 INT
VIEW TO KILL 1985 US 27x41 MOORE; JONES A € 90 INT
VIEW TO KILL 1985 US 27x41 MOORE M $175 A3P
VIEW TO KILL 1985 FRE 16x23 MOORE; JONES A € 30 INT
VIEW TO KILL 1985 FRE 26x62 MOORE; JONES A € 55 INT
VIEW TO KILL 1985 FRE 33x47 MOORE; JONES EXC € 120 DB
VIEW TO KILL 1985 FRE 47x63 MOORE; JONES M $35 FMP
VIEW TO KILL 1985 FRE 47x63 MOORE; JONES A € 45 INT
VIEW TO KILL 1985 FRE 47x63 MOORE; JONES EXC € 60 DB
VIEW TO KILL 1985 GER 23x33 MOORE; JONES VF € 30 KA
VIEW TO KILL 1985 GER 24x33 F; MOORE EXC $40 MAS
VIEW TO KILL 1985 GER 23x31 MOORE; JONES A € 100 INT
VIEW TO KILL 1985 IT 13x28 MOORE; JONES A € 40 INT
VIEW TO KILL 1985 IT 17x25 PHOTOBUSTA; EXC $16 MAS
VIEW TO KILL 1985 IT 39x55 MOORE; JONES EXC € 70 DB
VIEW TO KILL 1985 IT 39x55 MOORE; JONES A € 80 INT
VIEW TO KILL 1985 IT 39x55 LB; MOORE VG $250 UN
VIEW TO KILL 1985 JAP 21x29 ADV; MOORE EXC $240 MAS
VIEW TO KILL 1985 JAP 20x28 MOORE; JONES A € 150 INT
VIEW TO KILL 1985 UK 30x40 STYLE A; VAR £75 QB
VIEW TO KILL 1985 YUG 20x27 MOORE; JONES B € 50 INT
VIGIL 1984 GER 23x33 FRANK WHITTEN VF € 30 KA
VIGILANTE 1982 US 27x41 ROBERT FORSTER E $25 TCT
VIGILANTE FORCE 1976 US 11x17 PB, 8 PG; E $10 TCT
VIGILANTE FORCE 1976 US 22x28 KRISTOFFERSON E $20 TCT
VIGILANTE FORCE 1976 US 27x41 STYLE B; VG-E $18 TCT
VIGILANTE FORCE 1976 UK 30x40 KRISTOFFERSON VAR £30 QB
VIGILANTE FORCE / DEVIL WITHIN HER R UK 30x40 COMBO; VAR £25 QB
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VIGILE 1960 IT 13x28 SORDI, DE SICA A € 40 INT
VIGNES DU SEIGNEUR 1932 FRE 47x63 BOUCHER, CERDAN EXC € 150 DB
VIGNES DU SEIGNEUR 1932 FRE 47x63 BOUCHER, CERDAN A € 300 INT
VIGNES DU SEIGNEUR 1958 FRE 47x63 FERNANDEL, DUX A € 140 INT
VIKING QUEEN 1966 US 8x14 PB; 4 PG; MURRAY NM $10 TCT
VIKING QUEEN 1966 GER 23x33 DILL ART; CARITA F € 100 KA
VIKING QUEEN 1966 IT 39x55 CARITA VF € 100 KA
VIKING QUEEN 1966 JAP 20x29 CARITA VF € 100 KA
VIKING WOMAN AND THE SEA SERPENT 1958 US 27x41 ABBY DALTON EXC $135 PW
VIKING WOMAN AND THE SEA SERPENT 1958 US 11x14 LC; ABBY DALTON VG $15 TCT
VIKINGS 1958 US 27x41 KIRK DOUGLAS M $450 MPS
VIKINGS 1958 FRE 16x31 LB; DOUGLAS A € 200 INT
VIKINGS 1958 GER 23x33 KIRK DOUGLAS F/VF € 220 KA
VILLA 1958 US 11x14 LCS; KEITH EXC $40 PW
VILLA 1958 US 14x36 KEITH EXC $15 PW
VILLA 1958 US 27x41 KEITH EXC $30 PW
VILLA BORGHESE 1953 BEL 14x22 LB; DE SICA A € 120 INT
VILLA RIDES 1968 US 11x14 LCS; BRYNNER EXC $30 PW
VILLA RIDES 1968 US 27x41 MITCHUM EXC $25 PW
VILLA RIDES 1968 US 27x41 YUL BRYNNER G $25 TCT
VILLA RIDES 1968 FRE 47x63 MITCHUM A € 55 INT
VILLA RIDES R1973 GER 23x33 PELTZER ART; VF € 35 KA
VILLAGE 2004 US 27x40 ADV; DS; BRODY EXC $15 SC
VILLAGE 2004 US 27x40 PHOENIX, BRODY E-NM $15 TCT
VILLAGE 2004 US 27x40 PHOENIX EXC $25 BPM
VILLAGE 2004 FRE 16x23 PHOENIX, BRODY A € 8 INT
VILLAGE 2004 FRE 16x24 PHOENIX, BRODY EXC $15 FMP
VILLAGE 2004 FRE 47x63 PHOENIX, BRODY EXC $20 FMP
VILLAGE 2004 GER 24x33 PHOENIX, BRODY EXC $16 MAS
VILLAGE OF THE DAMNED 1960 US 22x28 STYLE A NM $200 MPS
VILLAGE OF THE DAMNED 1960 US 27x41 GEORGE SANDERS E $20 TCT
VILLAGE OF THE DAMNED 1960 US 27x41 GEORGE SANDERS EXC $95 PW
VILLAGE OF THE DAMNED 1960 US 27x41 GEORGE SANDERS VF € 250 KA
VILLAGE OF THE DAMNED 1960 BEL 14x22 GEORGE SANDERS F € 140 KA
VILLAGE OF THE DAMNED 1960 FRE 23x31 GEORGE SANDERS A € 90 INT
VILLAGE OF THE DAMNED 1960 FRE 47x63 GEORGE SANDERS EXC $120 MAS
VILLAGE OF THE GIANTS 1965 US 27x41 KIRK EXC $50 PW
VILLAGE OF THE GIANTS 1965 US 27x41 KIRK VF $125 CLT
VILLAGE PERDU 1947 FRE 47x63 EXC € 150 DB
VILLAIN 1971 US 27x41 RICHARD BURTON E $12 TCT
VILLAIN 1971 US 27x41 RICHARD BURTON VG-E $25 TCT
VILLAIN 1971 UK 27x40 RICHARD BURTON VF € 60 KA
VILLAIN 1971 UK 30x40 BURTON B £40 OP
VILLAIN 1971 UK 40x81 RICHARD BURTON F/VF € 75 KA
VILLAIN 1979 US 8x14 PB; 20 PG; DOUGLAS E $10 TCT
VILLAIN 1979 US 22x28 KIRK DOUGLAS VG $20 TCT
VILLAIN 1979 US 27x41 KIRK DOUGLAS VG-E $20 TCT
VILLAIN 1979 US 27x41 KIRK DOUGLAS EXC $25 BPM
VILLE DES MILLE JOIES 1929 FRE 47x63 LB; HERIBEL A € 700 INT
VILLE ETRANGERE 1988 FRE 16x23 ARESTRUP A € 12 INT
VILLE ETRANGERE 1988 FRE 47x63 ARESTRUP A € 30 INT
VINCENT 1987 UK 30x40 HURT A £95 OP
VINCENT AND THEO 1990 US 27x40 ADV; TIM ROTH F $10 BH
VINCENT AND THEO 1990 US 27x40 ADV; TIM ROTH EXC $25 BPM
VINCENT AND THEO 1990 US 27x40 TIM ROTH EXC $25 BPM
VINCENT AND THEO 1990 US 27x40 TIM ROTH E $35 TCT
VINCENT AND THEO 1990 US 27x40 TIM ROTH VF $40 CLT
VINCENT AND THEO 1990 FRE 16x23 TIM ROTH F € 20 KA
VINCENT, FRANCOIS, PAUL AND THE OTHER 1976 GER 23x33 MICHEL PICCOLI VF € 65 KA
VINCENT: THE LIFE AND DEATH OF VINCENT 1987 US 27x40 R EXC $25 BPM
VINGT QUATRE HEURES DE LA VIE 1968 FRE 23x31 HOFFMAN A € 40 INT
VINGT-HUIT JOURS DE CLAIRETTE 1933 BEL 23x31 MIREILLE, GUISE A € 140 INT
VINTAGE 1957 US 27x41 M $50 A3P
VINTAGE 1957 US 27x41 EXC $64 MAS
VINTI 1952 IT 20x26 LB; ANTONIONI A € 180 INT
VIOLATED 1953 US 27x41 FR $100 MPS
VIOLATORS 1957 US 27x41 BROWN ART; M $150 A3P
VIOLENCE 1947 US PB; VF $50 CLT
VIOLENCE IN A WOMANS PRISON 1982 GER 23x33 LAURA GEMSER VF € 30 KA
VIOLENT COP 1990 US 27x40 TAKESHI KITANO NM € 40 KA
VIOLENT COP 1989 JAP 21x29 TAKESHI KITANO EXC $200 MAS
VIOLENT COP 1989 JAP 20x29 TAKESHI KITANO VF € 250 KA
VIOLENT FOUR 1967 US 12x16 PB; 4PG; VOLONTE E $15 TCT
VIOLENT FOUR 1967 GER 23x33 VOLONTE VF € 40 KA
VIOLENT FOUR 1967 GER 23x33 VOLONTE VF € 40 KA
VIOLENT MEN 1955 IT 39x55 LB; ROBINSON A € 250 INT
VIOLENT PLAYGROUND 1957 BEL 14x22 PETER CUSHING VF € 40 KA
VIOLENT PLAYGROUND 1957 IT 13x28 BAKER, CUSHING A € 60 INT
VIOLENT PROFESSIONALS 1975 US 27x41 RICHARD CONTE VG $25 TCT
VIOLENT SATURDAY 1955 FIN 20x27 MATURE, EGAN A € 60 INT
VIOLENZA : QUINTO POTERE 1972 BEL 14x22 SALERNO A € 30 INT
VIOLETERA 1958 ARG 29x43 VALLONE B € 90 INT
VIOLETERA 1958 FRE 23x31 VALLONE A € 55 INT
VIOLETERA R FRE 47x63 VALLONE A € 80 INT
VIOLETERA 1958 IT 18x26 VALLONE A € 40 INT
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VIOLETS ARE BLUE... 1986 US 27x40 EXC $25 BPM
VIOLETTE ET FRANCOIS 1977 FRE 47x63 ADJANI, DUTRONC A € 40 INT
VIOLETTE NOZIERES 1978 FRE 17x25 HUPPERT VF € 25 KA
VIOLETTE NOZIERES 1978 FRE 47x63 HUPPERT A € 40 INT
VIOLETTES IMPERIALES 1952 FRE 47x126 EXC € 200 DB
VIPERE AU POING 2004 FRE 16x23 FROT, VILLERET A € 8 INT
VIPS 1963 US 11x14 LCS; TAYLOR M $150 ZW
VIPS 1963 US 14x36 BURTON, TAYLOR EXC $40 PW
VIPS 1963 US 27x41 STYLE B, TAYLOR, EXC $75 PW
VIPS 1963 US 27x41 BURTON, TAYLOR F € 70 KA
VIPS 1963 US 27x41 BURTON, TAYLOR VF $95 A3P
VIPS 1963 BEL 14x22 BURTON, TAYLOR VF € 45 KA
VIPS 1963 BEL 14x22 BURTON, TAYLOR EXC $60 MAS
VIPS 1963 FRE 23x31 BURTON, TAYLOR A € 60 INT
VIPS 1963 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR EXC € 300 DB
VIPS 1963 FRE 47x63 BURTON, TAYLOR EXC € 350 DB
VIPS 1963 FRE 94x126 BURTON, TAYLOR EXC € 400 DB
VIPS R1968 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 45 KA
VIPS R GER 24x33 BURTON, TAYLOR EXC $72 MAS
VIPS 1963 IT 13x28 BURTON, TAYLOR A € 45 INT
VIRE-VENT 1949 FRE 47x63 DESMARETS A € 60 INT
VIRGEN DE LOS SICARIOS 2000 FRE 16x23 BALLESTEROS A € 8 INT
VIRGIN AMONG THE LIVING DEAD 1973 IT 39x55 VON BLANC VF € 90 KA
VIRGIN AND THE GYPSY 1970 US 11x17 PB; 8PG; SHIMKUS E $15 TCT
VIRGIN AND THE GYPSY 1970 US 27x41 SHIMKUS EXC $30 PW
VIRGIN AND THE GYPSY 1970 US 27x41 SHIMKUS EXC $35 BPM
VIRGIN AND THE GYPSY 1970 US 27x41 D.H. LAWRENCE NM $50 A3P
VIRGIN AND THE GYPSY 1970 POL 23x33 FLISAK ART; VF € 75 KA
VIRGIN AND THE GYPSY 1970 UK 30x40 NERO, SHIMKUS A € 60 INT
VIRGIN DREAMS 1977 US 27x41 JENNINGS F $17 BH
VIRGIN MACHINE 1988 GER 23x33 INA BLUM VF € 40 KA
VIRGIN OF THE BEACHES /MAKE LOVE NOT WR UK 30x40 COMBO; VAR £20 QB
VIRGIN QUEEN 1955 US 27x41 DAVIS NM $150 A3P
VIRGIN QUEEN 1955 BEL 14x22 DAVIS, TODD A € 45 INT
VIRGIN QUEEN 1955 GER 23x33 BRAUN ART; VF € 150 KA
VIRGIN REPORT 1971 GER 23x33 EVA GARDEN VF € 40 KA
VIRGIN SACRIFICE 1959 US 27x41 VG $225 MPS
VIRGIN SOLDIERS 1969 US 27x41 LYNN REDGRAVE EXC $15 PW
VIRGIN SOLDIERS 1969 US 27x41 LYNN REDGRAVE VG $18 TCT
VIRGIN SOLDIERS 1969 UK 30x40 REDGRAVE VAR £50 QB
VIRGIN SOLDIERS / EASY RIDER 1969 UK 30x40 COMBO; BENNETT VAR £10 QB
VIRGIN SPRING 1960 US 22x28 INGMAR BERGMAN VG-E $85 TCT
VIRGIN SPRING 1960 US 27x41 INGMAR BERGMAN F $25 TCT
VIRGIN SPRING 1960 BEL 14x22 MAX VON SYDOW VG € 50 KA
VIRGIN SPRING 1960 FRE 23x33 MAX VON SYDOW VF € 150 KA
VIRGIN SPRING 1960 GER 23x33 MAX VON SYDOW VF € 120 KA
VIRGIN SPRING 1960 IT 13x28 MAX VON SYDOW VG/F € 90 KA
VIRGIN SUICIDES 1999 US 27x40 JAMES WOODS E-NM $25 TCT
VIRGIN SUICIDES 1999 BEL 16x23 WOODS, TURNER A € 8 INT
VIRGIN WITCH 1972 US 27x41 ANN MICHELLE VG € 25 KA
VIRGIN WITCH 1972 IT 55x78 ANN MICHELLE F/VF € 95 KA
VIRGINIA CITY 1940 US 27x41 BOGART, FLYNN M $4,000 ZW
VIRGINIA CITY 1940 BEL 12x17 BOGART, FLYNN EXC € 600 DB
VIRGINIAN 1946 US 22x28 MCCREA; DONLEVY EXC $700 ZW
VIRGO 1969 POL 23x33 STAROWIEYSKI ART; VF € 170 KA
VIRIDIANA 1961 BEL 14x22 FERNANDO REY A € 60 INT
VIRIDIANA 1961 BEL 14x22 FERNANDO REY VF € 100 KA
VIRIDIANA 1961 FRE 47x63 FERNANDO REY A € 180 INT
VIRIDIANA 1961 GER 23x33 FERNANDO REY VF € 150 KA
VIRIDIANA 1961 JAP 20x29 FERNANDO REY VF € 250 KA
VIRIDIANA 1961 SPA 27x41 FERNANDO REY VF € 120 KA
VIRTUOSITY 1995 US 27x41 WASHINGTON A € 40 INT
VIRTUOSITY 1995 US 27x40 WASHINGTON EXC $10 BPM
VIRUS 1999 US 27x40 JAMIE LEE CURTIS EXC $10 BPM
VIRUS 1999 US 27x40 JAMIE LEE CURTIS E $12 TCT
VIRUS 1999 GER 24x33 JAMIE LEE CURTIS EXC $20 MAS
VISION QUEST 1985 US 27x41 ROLL; MODINE M $30 A3P
VISIONS 1977 US 27x41 WESTON ARTWORK VG-F $35 BH
VISIT 1964 US 11x14 LCS; BERGMAN EXC $60 PW
VISIT 1964 US 14x36 BERGMAN, QUINN EXC $25 PW
VISIT 1964 US 27x41 BERGMAN, QUINN EXC $50 PW
VISIT 1964 GER 24x33 BERGMAN, QUINN EXC $112 MAS
VISIT 1964 UK 11x14 LC #6; BERGMAN VAR £20 QB
VISIT 2001 US 27x40 R; EXC $10 BPM
VISIT TO A CHIEF’S SON 1974 US 27x41 RICHARD MULLIGAN E $15 TCT
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 US 11x14 JERRY LEWIS F-NM $50 MP
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 US 11x14 LCS; J. LEWIS EXC $60 PW
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 US 14x36 JERRY LEWIS EXC $35 PW
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 US 14x36 JERRY LEWIS NM $95 A3P
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 US 22x28 JERRY LEWIS F-NM $30 MP
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 US 27x41 JERRY LEWIS F $35 MP
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 US 27x41 JERRY LEWIS F € 75 KA
VISIT TO A SMALL PLANET R1966 US 27x41 JERRY LEWIS EXC $15 PW
VISIT TO A SMALL PLANET R1966 US 27x41 JERRY LEWIS VG $20 MP
VISIT TO A SMALL PLANET R1966 US 27x41 JERRY LEWIS VG-F $30 MP
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VISIT TO A SMALL PLANET 1960 FRE 23x32 JERRY LEWIS VF € 45 KA
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 FRE 23x33 JERRY LEWIS EXC € 60 DB
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 FRE 47x63 JERRY LEWIS A € 60 INT
VISIT TO A SMALL PLANET 1960 FRE 47x63 JERRY LEWIS EXC € 140 DB
VISIT TO A SMALL PLANET R1972 GER 23x33 JERRY LEWIS VF € 30 KA
VISITA 1965 FRE 23x31 PERIER, MILO A € 45 INT
VISITEUR 1946 BEL 12x16 FRESNAY, BALPETRE A € 40 INT
VISITEUR 1946 FRE 47x63 LB; FRESNAY, BALPETRE A € 180 INT
VISITEURS DU SOIR 1942 FRE 23x33 ARLETTY, LEDOUX EXC € 1,300 DB
VISITEURS DU SOIR 1955 FRE 47x63 ARLETTY, LEDOUX EXC $120 MAS
VISITEURS DU SOIR R FRE 47x63 ARLETTY, LEDOUX EXC $72 MAS
VISITEURS DU SOIR R FRE 47x63 ARLETTY, LEDOUX A € 60 INT
VISITEURS DU SOIR R GER 24x33 ARLETTY, LEDOUX EXC $40 MAS
VISITING HOURS 1982 US 14x36 SHATNER EXC $15 PW
VISITING HOURS 1982 US 27x41 SHATNER EXC $24 MAS
VISITING HOURS /ESCAPE FROM NEW YORK R UK 30x40 COMBO A £45 OP
VISITOR 1972 US 27x41 JAMES WOODS VG-E $25 TCT
VISITOR 1972 FRE 47x63 MCVEY, JOYCE A € 70 INT
VISITOR 1980 US 27x41 MEL FERRER E $35 TCT
VISITOR 1980s US 27x41 MEL FERRER VG-F $35 MP
VISKNINGAR OCH ROP 1973 FRE 31x47 THULIN, ANDERSON A € 45 INT
VISKNINGAR OCH ROP 1973 FRE 47x63 THULIN, ANDERSON A € 55 INT
VISKNINGAR OCH ROP 1973 IT 13x28 THULIN, ANDERSON A € 45 INT
VISKNINGAR OCH ROP 1973 IT 39x55 THULIN, ANDERSON A € 70 INT
VITA E BELLA 1998 IT 27x41 EXC $32 MAS
VITA E BELLA 1999 IT 39x55 EXC € 100 DB
VITA E BELLA 1998 SWI 27x41 EXC $20 MAS
VITAL SIGNS 1990 US 27x41 FOLD EXC $16 MAS
VITE PERDUTE 1958 BEL 14x22 LISI, SERNAS A € 60 INT
VITELLONI 1953 BEL 14x22 FABRIZI, RUFFO A € 110 INT
VITELLONI 1953 BEL 14x22 FABRIZI, RUFFO EXC $160 MAS
VITELLONI 1953 FRE 23x33 FABRIZI, RUFFO EXC € 200 DB
VITELLONI 1953 FRE 23x31 LB; FABRIZI, RUFFO A € 350 INT
VITELLONI 1953 FRE 47x63 LB; FABRIZI, RUFFO A € 800 INT
VITELLONI 1953 FRE 47x63 FABRIZI, RUFFO EXC € 900 DB
VITELLONI R GER 24x33 FABRIZI, RUFFO EXC $96 MAS
VITUS 2005 SWI 27x41 ADV EXC $20 MAS
VITUS 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
VIVA JAMES BOND 1970 US 27x41 BOND FESTIVAL F $175 FA
VIVA KNIEVEL 1977 US 27x41 EVEL KNIEVEL G-VG $40 TCT
VIVA KNIEVEL 1977 FRE 47x63 KNIEVEL, HUTTON A € 55 INT
VIVA KNIEVEL 1977 GER 23x33 EVIL KNIEVEL VF € 25 KA
VIVA LA MUERTE 1971 FRE 47x63 ESPERT, FERJAC A € 45 INT
VIVA LA MUERTE 1971 FRE 47x63 ANOUK FERJAC VF € 70 KA
VIVA LA MUERTE 1971 GER 23x33 STYLE A; ESPERT VF € 60 KA
VIVA LA MUERTE 1971 GER 23x33 STYLE B; ESPERT VF € 60 KA
VIVA LA MUERTE.. TUA 1971 FRE 23x31 NERO, WALLACH A € 30 INT
VIVA LAS VEGAS 1964 US 22x28 R; ELVIS PRESLEY EX $1,295 CMP
VIVA LAS VEGAS 1964 US 27x41 LB; PRESLEY VG-F $1,195 CMP
VIVA LAS VEGAS 1964 US 27x41 PRESLEY NM $2,495 CMP
VIVA LAS VEGAS 1964 US 81x81 PRESLEY NM $2,595 CMP
VIVA LAS VEGAS 1964 BEL 14x22 ELVIS PRESLEY A € 70 INT
VIVA LAS VEGAS 1964 BEL 14x22 ELVIS PRESLEY VF € 180 KA
VIVA LAS VEGAS 1964 FRE 47x63 ELVIS PRESLEY EXC € 300 DB
VIVA LAS VEGAS 1964 FRE 47x63 ELVIS PRESLEY A € 350 INT
VIVA LAS VEGAS 1964 FRE 47x63 ELVIS PRESLEY EXC € 400 DB
VIVA LAS VEGAS 1964 FRE 47x63 F; ELVIS PRESLEY NM $795 CMP
VIVA LAS VEGAS 1964 JAP 20x29 ELVIS PRESLEY F/VF € 500 KA
VIVA MARIA 1965 US 11x14 LCS; BARDOT EXC $75 PW
VIVA MARIA 1965 US 22x28 BRIGITTE BARDOT F € 75 KA
VIVA MARIA 1965 US 27x41 BRIGITTE BARDOT G $35 TCT
VIVA MARIA 1965 BEL 20x30 BRIGITTE BARDOT VF € 90 KA
VIVA MARIA 1965 GER 23x33 STYLE A VF € 60 KA
VIVA MARIA 1965 GER 23x33 STYLE B VF € 60 KA
VIVA MARIA 1965 GER 33x46 BRIGITTE BARDOT VF € 90 KA
VIVA MARIA 1965 IT 39x55 BRIGITTE BARDOT VF € 100 KA
VIVA MARIA 1965 IT 55x78 BRIGITTE BARDOT A € 60 INT
VIVA MARIA 1965 POL 12x27 LB; BARDOT A € 180 INT
VIVA MARIA 1965 UK 30x40 BRIGITTE BARDOT A € 60 INT
VIVA MARIA 1965 UK 30x40 BRIGITTE BARDOT VAR £40 QB
VIVA MAX 1969 US 27x41 PETER USTINOV VG $30 TCT
VIVA MAX 1969 US 27x41 DAVIS ART EXC $40 PW
VIVA VANESSA THE UNDRESSER 1984 US 27x41 DEL RIO F $30 BH
VIVA VILLA R BEL 14x22 LB; BEERY A € 60 INT
VIVA ZAPATA 1952 US 27x41 BRANDO, QUINN M $550 ZW
VIVA ZAPATA 1952 US 27x41 LB; BRANDO NM $1,000 LIG
VIVA ZAPATA 1952 US 27x41 LB; BRANDO EX $1,995 CMP
VIVA ZAPATA 1952 US 41x81 LB; BRANDO NM $1,500 LIG
VIVA ZAPATA 1952 FRE 16x31 BRANDO, PETERS B € 120 INT
VIVA ZAPATA R1964 GER 23x33 BRANDO, PETERS VF € 40 KA
VIVA ZAPATA 1952 IT 13x28 LB; BRANDO A € 180 INT
VIVE HENRI IV... VIVE L'AMOUR! 1961 FRE 47x63 NOEL ART; VF € 90 KA
VIVE LA VIE 1984 FRE 17x25 EXC $16 MAS
VIVE LES FEMMES 1983 FRE 47x63 LEPRINCE, RISCH A € 40 INT
VIVEMENT DIMANCHE 1983 FRE 31x47 TRINTIGNANT A € 45 INT
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VIVEMENT DIMANCHE 1983 FRE 47x63 TRINTIGNANT EXC $80 MAS
VIVEMENT DIMANCHE 1983 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 80 INT
VIVEMENT DIMANCHE 1983 GER 24x33 TRINTIGNANT EXC $20 MAS
VIVERE IN PACE 1946 BEL 14x22 FABRIZI, MONTI A € 40 INT
VIVI O, PREFERIBILMENTE, MORTI 1969 FRE 23x31 BENVENUTI A € 20 INT
VIVRE EN VILLE 1978 FRE 23x31 FOLON ART; VF € 70 KA
VIVRE ME TUE 2002 FRE 16x23 BOUAJILA A € 8 INT
VIVRE POUR VIVRE 1967 US 27x41 MONTAND A € 90 INT
VIVRE POUR VIVRE 1967 FRE 23x31 MONTAND A € 45 INT
VIVRE POUR VIVRE 1967 FRE 47x63 MONTAND A € 80 INT
VIVRE SA VIE 1962 BEL 14x22 FLORENCY A € 200 INT
VIVRE SA VIE 1962 FRE 47x63 FLORENCY A € 230 INT
VIVRE SA VIE 1962 FRE 47x63 FLORENCY EXC € 300 DB
VIVRE SA VIE 1962 IT 13x28 FLORENCY EXC $160 MAS
VIVRE SA VIE 1962 GER 23x33 PPB; REHAK ART; VF € 500 KA
VIVRE SA VIE R1970 GER 23x33 HILLMAN ART; NM € 80 KA
VIVRE SA VIE R2002 GER 23x33 ANNA KARINA VF € 25 KA
VIVRE SA VIE 1962 IT 13x28 ANNA KARINA VF € 95 KA
VIVRE SA VIE 1962 IT 18x26 ANNA KARINA F € 60 KA
VIVRE SA VIE 1962 IT 39x55 ANNA KARINA VF € 200 KA
VIXEN 1969 US 27x41 ERICA GAVIN F $57 BH
VIXEN 1969 US 27x41 REV F $175 FA
VIXEN 1969 AUZ 13x30 ERICA GAVIN VF € 45 KA
VIXEN 1969 GER 23x33 ERICA GAVIN VG € 100 KA
VIXEN 1969 JAP 20x29 ERICA GAVIN VF € 250 KA
VIXEN /CHERRY HARRY & RAQUEL R1970's US 27x41 COMBO F $195 FA
VOCE DELLA LUNA 1990 FRE 47x63 BENIGNI A € 40 INT
VOCE DELLA LUNA 1990 IT 13x28 BENIGNI A € 40 INT
VOCE DELLA LUNA 1990 IT 39x55 BENIGNI EXC $120 MAS
VOCE DELLA LUNA 1990 IT 39x55 BENIGNI A € 90 INT
VOGELPREDIGT 2005 SWI 27x41 EXC $24 MAS
VOICE IN THE MIRROR 1958 US 11x14 LC; EGAN E $10 TCT
VOICE OF THE MOON 1990 GER 23x33 ROBERTO BENIGNI VF € 20 KA
VOICE OF THE MOON 1990 IT 13x28 ROBERTO BENIGNI VF € 50 KA
VOICE OF THE TURTLE 1947 US 27x41 REAGAN, PARKER VG $195 MPS
VOICE OF THE TURTLE 1947 FRE 23x33 REAGAN, PARKER EXC € 100 DB
VOICE OF THE TURTLE 1947 FRE 23x31 REAGAN, PARKER A € 120 INT
VOICE OF THE TURTLE 1947 FRE 47x63 VERY FRAGILE; B € 180 INT
VOICE OF THE TURTLE 1947 FRE 47x63 REAGAN, PARKER EXC € 200 DB
VOICE OF THE WHISTLER 1945 US 27x41 GD $250 MPS
VOICES 1979 US 27x41 ONTKEAN E $15 TCT
VOICES 1979 US 27x41 F EXC $25 BPM
VOICI LE TEMPS DES ASSASSINS 1956 BEL 14x22 DELORME, GABIN A € 40 INT
VOIE LACTEE 1969 FRE 23x31 FRANKEUR A € 40 INT
VOIE LACTEE 1969 FRE 24x33 FRANKEUR EXC $48 MAS
VOIE LACTEE 1969 FRE 47x63 FRANKEUR EXC $72 MAS
VOIE LACTEE 1969 FRE 47x63 FRANKEUR A € 70 INT
VOIE LACTEE 1969 IT 13x28 FRANKEUR A € 55 INT
VOINA I MIR 1965 BEL 20x27 SAVELIEVA A € 45 INT
VOINA I MIR 1965 BEL 20x27 SAVELIEVA A € 45 INT
VOINA I MIR 1965 RUS 20x31 SAVELIEVA A € 130 INT
VOINA I MIR 1965 RUS 23x35 SAVELIEVA A € 180 INT
VOINA I MIR 1965 RUS 23x39 SAVELIEVA A € 150 INT
VOIX DU REVE 1948 BEL 14x22 SAINT-CYR A € 45 INT
VOIX DU REVE 1948 FRE 23x31 SAINT-CYR A € 70 INT
VOIX DU REVE 1948 FRE 47x63 SAINT-CYR A € 180 INT
VOLCANO 1997 US 27x40 TOMMY LEE JONES E-NM $15 TCT
VOLCANO 1997 US 27x40 R; JONES EXC $10 BPM
VOLETS CLOS 1972 FRE 16x23 BELL, CHARRIER A € 30 INT
VOLEUR 1966 US 27x41 BELMONDO A € 100 INT
VOLEUR 1966 FRE 47x63 BELMONDO A € 70 INT
VOLEUR 1966 FRE 47x63 BELMONDO A € 90 INT
VOLEUR R FRE 24x32 BELMONDO A € 45 INT
VOLEUR R FRE 47x63 BELMONDO A € 40 INT
VOLEUR 1966 IT 13x28 BELMONDO A € 50 INT
VOLEUR 1966 JAP 20x28 BELMONDO A € 200 INT
VOLEUR DE CRIMES 1969 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 50 INT
VOLEUR DE TIBIDABO 1965 FRE 23x31 RONET, KARINA A € 70 INT
VOLEURS 1996 FRE 47x63 EXC $24 MAS
VOLEUSE 1966 FRE 23x31 SCHNEIDER A € 90 INT
VOLGA EN FLAMMES R FRE 24x32 DARRIEUX A € 60 INT
VOLPONE 1940 BEL 14x22 LB; BAUR A € 230 INT
VOLPONE 1940 FRE 31x47 BAUR, JOUVET A € 140 INT
VOLPONE 1940 IT 55x78 BAUR, JOUVET B € 500 INT
VOLTATI EUGENIO 1980 FRE 16x23 MARCONI A € 15 INT
VOLTATI EUGENIO 1980 IT 13x28 MARCONI A € 30 INT
VOLTATI EUGENIO 1980 IT 39x55 MARCONI A € 45 INT
VOLUNTEERS 1985 US 27x41 TOM HANKS E $15 TCT
VOLUNTEERS 1985 UK 30x40 HANKS, CANDY VAR £10 QB
VOLUPTUOUS GRADUATES 1980s US 27x41 SEXPLOITATION F $8 BH
VOLVER 2006 FRE 17x22 EXC $20 FMP
VOLVER 2006 FRE 47x63 EXC $25 FMP
VOLVER 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
VON BUTTIGLIONE STURMTRUPPENFUHRER1977 FRE 23x31 MACCIONE A € 30 INT
VON RICHTHOFEN AND BROWN 1971 US 27x41 LAW, STROUD A € 90 INT
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VON RICHTHOFEN AND BROWN 1971 US 27x41 LAW, STROUD VF € 50 KA
VON RICHTHOFEN AND BROWN 1971 US 11x17 PB, 4 PG; LAW E $15 TCT
VON RICHTHOFEN AND BROWN 1971 FRE 23x31 LAW, STROUD A € 45 INT
VON RICHTHOFEN AND BROWN 1971 GER 23x33 LAW, STROUD VF € 50 KA
VON RICHTHOFEN AND BROWN 1971 GER 33x46 LAW, STROUD VF € 70 KA
VON RYAN'S EXPRESS 1965 US 27x41 FRANK SINATRA EXC $60 PW
VON RYAN'S EXPRESS 1965 FRE 18x21 FRANK SINATRA A € 40 INT
VON RYAN'S EXPRESS /OUR MAN FLINT 1965 UK 30x40 COMBO; COBURN VAR £80 QB
VON RYAN'S EXPRESS /OUR MAN FLINT R UK 30x40 COMBO; A £85 OP
VON WERRA 2002 SWI 17x25 EXC $12 MAS
VOODOO BLACK EXORCIST 1974 FRE 47x63 EVA LEON VF € 45 KA
VOODOO BLACK EXORCIST 1974 IT 13x28 EVA LEON VF € 35 KA
VOODOO HEARTBEAT 1971 US 27x41 RAY MOLINA VG-E $45 TCT
VOODOO ISLAND 1957 US 11x14 BORIS KARLOFF VG-F $10 MP
VOODOO ISLAND 1957 US 11x14 TC; KARLOFF G $35 TCT
VOODOO ISLAND 1957 US 27x41 BORIS KARLOFF M $550 MPS
VOODOO WOMAN 1957 US 11x14 LC; ENGLISH G-VG $15 TCT
VOODOO WOMAN 1957 US 14x36 MARLA ENGLISH GD $200 MPS
VOODOO WOMAN 1957 US 27x41 MARLA ENGLISH NM $350 A3P
VOODOO, MOUNTED BY THE GODS 2003 SWI 27x41 EXC $20 MAS
VORHANG FALLT 1939 BEL 16x23 UHLIG, SESSAK A € 80 INT
VORTEX 1981 US 27x40 R EXC $25 BPM
VOS GUEULES LES MOUETTES 1974 FRE 47x63 DHERY, BROSSET A € 55 INT
VOUIVRE 1989 IT 39x55 WILSON, FLON A € 30 INT
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 US 14x36 BARDOT, VIDAL A € 140 INT
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 US 22x28 BARDOT, VIDAL B € 120 INT
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 BEL 14x22 BARDOT, VIDAL EXC € 500 DB
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 FRE 24x33 BARDOT, VIDAL EXC $280 MAS
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 FRE 23x31 LB; BARDOT A € 280 INT
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 FRE 31x47 BARDOT, VIDAL A € 150 INT
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 FRE 47x63 LB; BARDOT B € 300 INT
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 IT 13x28 BARDOT, VIDAL A € 120 INT
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 IT 13x28 LB; BARDOT A € 180 INT
VOULEZ VOUS DANSER AVEC MOI 1959 SWE 23x31 LB; BARDOT A € 220 INT
VOUS N'AUREZ PAS L'ALSACE ET LA LORRAI 1977 FRE 16x23 LANVIN A € 20 INT
VOUS N'AUREZ PAS L'ALSACE ET LA LORRAI 1977 FRE 47x63 LANVIN EXC € 30 DB
VOUS N'AUREZ PAS L'ALSACE ET LA LORRAI 1977 FRE 47x63 LANVIN A € 30 INT
VOUS N'AVEZ RIEN A DECLARER ? 1959 FRE 62x94 COWL, RICHARD A € 120 INT
VOYAGE A ROME 1992 FRE 16x23 JUGNOT, FLON A € 10 INT
VOYAGE AU BOUT DU MONDE 1976 FRE 17x25 EXC $60 MAS
VOYAGE DE NOCES 1932 FRE 47x63 EXC € 350 DB
VOYAGE EN BALLON 1960 FRE 47x63 EXC € 100 DB
VOYAGE EN DOUCE 1979 FRE 16x23 SANDA, CHAPLIN A € 20 INT
VOYAGE EN DOUCE 1979 FRE 47x63 SANDA, CHAPLIN A € 40 INT
VOYAGE OF THE DAMNED 1976 US 14x36 FAYE DUNAWAY E $30 TCT
VOYAGE OF THE DAMNED 1976 US 27x41 FAYE DUNAWAY VG $30 TCT
VOYAGE OF THE DAMNED 1976 US 27x41 FAYE DUNAWAY A € 70 INT
VOYAGE OF THE DAMNED 1976 UK 30x40 FAYE DUNAWAY VAR £30 QB
VOYAGE SURPRISE 1946 FRE 23x31 LB; CAROL A € 350 INT
VOYAGE TO THE BOTTOM OF THE SEA 1961 US 11x14 LCS; PIDGEON EXC $90 PW
VOYAGE TO THE BOTTOM OF THE SEA 1961 US 27x41 PIDGEON VG $100 MPS
VOYAGE TO THE BOTTOM OF THE SEA 1961 GER 23x33 GOETZE ART; VG € 60 KA
VOYAGE TO THE BOTTOM OF THE SEA R1973 GER 23x33 PIDGEON VF € 25 KA
VOYAGE TO THE BOTTOM OF THE SEA 1961 IT 13x28 PIDGEON A € 80 INT
VOYAGE TO THE END OF THE UNIVERSE 1963 US 22x28 STEPHANS F $115 MP
VOYAGE TO THE END OF THE UNIVERSE 1963 US 27x41 STEPHANS EXC $90 PW
VOYAGE TO THE END OF THE UNIVERSE 1963 US 27x41 STEPHANS F $145 MP
VOYAGE TO THE END OF THE UNIVERSE 1963 US 27x41 STEPHANS M $250 A3P
VOYAGE TO THE END OF THE UNIVERSE 1963 CZ 23x33 ROTREKL ART; VF € 300 KA
VOYAGE TO THE END OF THE UNIVERSE 1963 GER 23x33 HANDSCHICK ART; VG € 120 KA
VOYOU 1970 FRE 23x31 TRINTIGNANT A € 30 INT
VOYOU 1970 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 55 INT
VOYOU 1970 GER 16x23 TRINTIGNANT A € 70 INT
VOYOU 1970 GER 23x33 TRINTIGNANT VF € 35 KA
VRAI COUPABLE 1951 FRE 47x63 SOUPLEX, VALMY A € 120 INT
VRAI COUPABLE 1951 FRE 47x63 SOUPLEX, VALMY A € 120 INT
VRAIE NATURE DE BERNADETTE 1972 FRE 47x63 PILON, LANCTOT EXC € 100 DB
VRAIE NATURE DE BERNADETTE 1972 FRE 47x63 PILON, LANCTOT A € 40 INT
VU DU PONT 1961 CZ 12x16 STAPLETON A € 90 INT
VULCANO 1950 US 27x41 MAGNANI A € 100 INT
VULGAR 2004 US 27x40 O’HALLORAN E $20 TCT
VULTURE 1967 US 11x14 F $30 MP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       V12     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       V13     


